

Élelmezési konferencia



Folytatás az 1. oldalról.
- Természetesen a veszélyek kiküszöböléséhez jelentős műszaki fejlesztésekre, azaz na-

gyon sok pénzre van szükség. Merthogy az uniós követelményektől bizony még meglehetősen távol vagyunk.

Az előadás után a kistérség jelenlévő élelmezésvezetői szármoltak be a HACCP rendszer bevezetésének tapasztalatairól (néhány helyen ugyanis már működik a rendszer). Pozitív tapasztalatokról hallhattunk például a hunyai élelmezésvezetőtől, a szarvasi Gyermekélelmezési Egység élelmezésvezetője viszont jónéhány gondra is utalt, többek között a rendszer bevezetésével járó rengeteg papírmunkára.

Végezetül Sósné Gazdag Mária-tól azt is megtudtuk, hogy a HACCP rendszert annak idején a NASA számára dolgozták ki, azért, hogy az űrhajósoknak teljesen biztonságos élelmiszert tudjanak készíteni. **L.J.**

Ruzicskay-díjasok

A Vajda Péter Művelődési Központ a Gyermek és Ifjúsági Alapítvány támogatásával már nyolcadik alkalommal rendezte meg a Ruzicskay György Művészeti Emlékversenyt. A korábbi években Szarvasról és közvetlen környékéről érkeztek versenyzők, az idén először Mezőtúrról és Gyomaendrődről is voltak résztvevők.

A nyolc tagú zsűri az egyes kategóriákban - az alábbiaknak ítélte a Ruzicskay-díjat:

Vers- és prózamondás
Molnár Benedek (Szarvas Város Alt. Isk. - Fő Téri)
Galó Tímea és Holp Judit (Benka Gyula Evang. Alt. Isk.)
Csipai Anasztázia (Szekely Mihály Szakközépisk. és Szakképző Int.)
Lengyel Tünde és Tóth Mariann

Hangszerszóló, ének
Kovács István (Csabacsüdi Ált. Isk.)
Mótyán Gabriella (Chován Kálmán Művészeti Alapiskola)
Lengyel Tünde (Vajda Péter Gimnázium és Szakközépisk.)
Magda Lajos (Teleki Blanka Gimn., Mezőtúr)

Oláh Zoltán (Bethlen Gábor Szakképző Isk., Gyomaendrőd)
Patkós Irbolya (Szekely Mihály Szakközépisk. és Szakképző Intézet)

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola Kamarakórusa)

Tánc és színjáték
Blue-Gym Aerobic Egyesület csoportjai
Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola Balett csoportjai
Szekely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet 12. B osztálya

B.I.F.E. duó (Szekely Mihály Szakközépisk. és Szakképző Intézet)
Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Társastáncosportja és Színjátékos csoportja
A díjakon túl különdíjakat is odaítéltek a zsűri.

Minden nyertesnek gratulálunk.

A polgármester hírei

Babák Mihály polgármester szokásos heti beszámolójában először az elmúlt napok eseményeit vette számba. Szólt az április 10-én lefolytatott intézményszemlééről, melynek során az önkormányzat intézményeinek vezetőivel különböző oktatási kérdéseket tárgyaltak meg. Az április 11-i Benka Gálat értékelve aláhúzta, hogy a három órás műsor igen magas színvonalú volt, a szülők, a pedagógusok és a gyermekek egyaránt büszkék lehetnek erre a teljesítményre.

A kistérség polgármesterei a közelmúltban aláírták a szűnyeggyérfeladatok közös megoldásáról szóló megállapodást. Április 12-én rendkívüli testületi ülés volt, melyen a képviselők döntöttek arról, hogy Kardossal együtt részt vesznek a közmunkaprogramban. Ugyanezen a napon tartották - családias hangulatban - a "Kézenfogva a jövőért" Alapítvány bálját, s természetesen ekkor volt a népszavazás is az uniós csatlakozásról. Vasárnap a városháza lépcsőjén a polgármester kihirdette a népszavazás nem hivatalos végeredményét, a képviselő-testület tagjai pedig felhúzták a magyar és az uniós zászlót. Ezen a napon zajlott az Olimpiai Ötpróba, az aerobik olimpia területi fordulóját, valamint a Ruzicskay emlékverseny is, majd diszkó és tűzijáték zárta a nap programjait.

Az előtűnik álló hét eseményei között említette a polgármester az ezüstszoelői idők klubjának átadását, az április 17-i nyilvános rendkívüli testületi ülést, valamint a különböző bizottságok üléseit. Pénteken, április 18-án 15.00 órától pedig nyilvános fórumra várják a szülőket a művelődési házba, ahol az általános iskolák kérdésköre kerül majd terítékre.

A "nagypolitika" eseményeiről szólva Babák Mihály elmondta, hogy az országgyűlés nem fogadta el azt a módosító javaslatot, mely arról szólt, hogy a tavaly szeptembertől érvényes 50 %-os

közalkalmazotti béremelés fedezetét a költségvetés keretein belül biztosítsák.
Az április 3-án lezajlott tüntetéssel kapcsolatban a polgármester elmondta: nem érti, mit akartak mondani a szervezők a "Civil kontrollt Szarvason is!" felirattal transzparenszel. Ezúton is kéri a város lakóit, hogy akinek ötlete, javaslata van arra vonatkozóan, hogyan lehetne még átláthatóbbá, nyilvánosabbá és ellenőrizhetőbbé tenni az önkormányzat munkáját, az ossza meg gondolatait a város vezetőivel.

A kasszaügyek számbavételénél a következőket említette a polgármester: a Hagyományörző Közalapítvány támogatására 700 ezer, a Polgárőr Egyesület támogatására 125 ezer forintot fizettek ki. Az intézmények márciusi villanyszámlája 354 ezer, a közbiztonsági számlája pedig 223 ezer Ft volt. A vásártéri autóbuzsmegálló kialakítására 500 ezret, a forgalomirányító jelzőlámpákra 164 ezret, az iskolások április havi autóbuzsbérleteinek támogatására (helyi járat) pedig 795 ezret költöttek. A Szarvas és Vidéke Hétlap támogatása 312.500, míg a hivatali dolgozók számviteli továbbképzése 152 ezer forintba került. Közéltű foglalkoztatásra márciusban 2 millió 262 ezer, a Zrínyi utcai bérlakások VIII. ütemére 3 millió 412 ezer, a Rózsa Ferenc utcai bérlakások VIII. ütemére pedig 10 millió 672 ezer forintot költöttek.

Kedves Szülők!

Szarvas Város Önkormányzatának alulírott területi képviselői lakossági fórumot kívánunk tartani 2003. április 18-án délután 15.00. órától a Vajda Péter Művelődési Központ Színháztermében. A fórum témája a Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodáival kapcsolatos szülői elvárások, a jövőre való elképzelések megbeszélése. Mi képviselők úgy gondoljuk, hogy a szülők véleménye a legfontosabb tényező egy iskola és óvoda fejlesztését érintő kérdésekben, ezért mindenképpen számíthatunk szíves megjelenésükre és segítségükre.

Babák Mihály, Gircz Katalin, Hodálk Pál, Lohr Gyula, dr. Gyalog Sándor, Hetényi István, Kiszely Mihály

Fakupa

A Szarvasi Röplabdások Barátai Köre Sportegyesület 2003. május 2-án rendezte meg a 2002-2003. évi Fakupa 6. záró fordulóját. Ezúton hívja fel a 20 évvel ezelőtti Fakupa résztvevőit, hogy szívesen látjuk őket rendezvényükön és az azt követő baráti vacsorán.

A Fakupa helyszíne a Fő téri Iskola Sportsarnoka, kezdés 9.00 órákor. A vacsorára április 27-ig lehet jelentkezni a 06-20-9680835 vagy a 06/30-2180903-as telefonon.

Szerkesztői üzenet

Munkatársunk csabacsüdi evangélikusként tett látogatásáról szóló írása sajnos most sem jelenhetett meg, miután a téma megkívánja, hogy egyházi vezetők is hozzáfűztek gondolataikat a történetekhez. Birjuk dr. Harmati Béla püspök úr ígéretét, hogy eljuttatja hozzáink észrevételeit, reméljük a jövő héten olvashatják az anyagot.

Köszönő köszöntő

A Magyarországi Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének püspökét, dr. Harmati Bélát köszöntötték a múlt héten a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai és pedagógusai, akik a püspök közelgő nyugdíjba vonulása alkalmából köszönetet is mondtak iskolájuk létrehozásához nyújtott segítségéért.



Az iskola tornatermében azok az ötodikesek várták a püspököt, akik már egyházi osztályban kezdtek meg iskolai életüket, s miután az igazgató Molnár Istvánné felidézte az akkori évnitő istentisztelet meghitt pillanatait, apró ajándékokkal, s egy nagy mezeskalács szívvél köszöntötték Harmati püspököt. A gyerekek versekkel, dalokkal is megfogalmazták köszönetüket, jókívánságaikat, a műsor után pedig Harmati Béla mondta el, hogy örömmel jött újra Szarvasra, s ekkora szívet még soha nem kapott ajándékba. Az iskoláról szólva elismerésnek adott hangot, mondván, hogy a Benka, az Evangélikus Egyház által jelenleg működtetett 40 in-

tézmény egyik büszkesége. Reményét fejezte ki, hogy hamarosan új intézményekkel bővíthet országsszerte és Szarvason is az evangélikus oktatás, majd Isten áldását kérve az iskolára, tanári karra, tanulóira, büszszott az ünnepség résztvevőitől. A tornatermi köszöntőt követően, az étkezőben rendezett állófogadásán Babák Mihály polgármester köszöntötte dr. Harmati Béla püspököt, aki itt elmondta: azért szükséges, hogy az egyház komolyan vegye oktatási feladatát, hogy példát adjon, kontrasztot jelentsen, megmutassa, a régi kulturális és erkölcsi értékek nem "műzeumi tárgyak", napjaink Magyarországon is szükség van ezen értékekre. **T. L.**

Csütörtökön rendkívüli

Lapunk megjelenésének napján, április 17-én, csütörtökön 16 órától a városháza földszinti tanácskozótermében rendkívüli ülést tart Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A nyilvános ülés napirendjén a következő témák szerepelnek: Szarvas város belterületi digitális alaptérkép és közműnyilvántartásának elkészítése; Szarvas Város Településrendezési tervének elkészítésére beérkezett ajánlatok értékelése, a tervező kiválasztása; Pályázat benyújtása a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácsokhoz a céljellegű decentralizált támogatás elnyerésére; Belvíz által okozott károk helyreállítási munkái, vismaior keret felhasználása a Mitrovszky-kastély könyvtár al-

tal használt épület részénél; Önkormányzati intézményeknél energia-felhasználás és energia-költség mérséklésére vonatkozó beruházások megvalósítása; Szennyvízcsatornázási program VI. ütemében megvalósult létesítmények bérlet útján történő hasznosítása; Chován Kálmán Művészeti Alapiskola jövője megyei szerepkörben; Nemzeti Kulturális Alapprogram Könyvtári Szakmai Kollégiuma által kiírt pályázatokhoz önértékelés; A Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht. taggyűlésén Szarvas Város Önkormányzatát képviselő személy meghatározása; A Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht. áttütemezési kérelme

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. április 24-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soron következő ülést.

Az ülést megelőzően 13.00 órától a mentőállomás és a szakorvos rendelők környékének megtekintése (Találkozás a Mentőállomással)

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról. Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról. Előadó: Babák Mihály polgármester

Tervezett napirendi pontok:

- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(IV.24.) számú rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2002. évi költségvetéséről szóló többször módosított 27/2001.(XII.20.) sz. rendelet végrehajtásáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003. (IV.24.) számú rendelete az 1/2003.(I.24.), 21/2002.(XI.04.), 3/2002.(II.21.), 14/2001.(IX.20.), 5/2001.(III.29.) és a 3/2000.(II.24.) számú rendeletekkel módosított, az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1999.(IV.22.9) számú rendelet módosításáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(IV.24.) számú rendelete a Város Általános Rendezési Tervének szabályozási előírásairól szóló, a 17/2000.(IV.17.) számú, a 31/1999.(XII.16.) számú és a 27/1996.(XII.18.) számú rendeletekkel módosított 29/1994.(XI.14.) számú rendelet módosításáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(IV.24.) számú rendelete a külterület szabályozási előírásairól szóló, a 16/2000.(IV.17.) számú, a 19/1998.(IX.30.) számú rendelet módosított 21/1997.(X.8.) számú rendelet módosításáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
- Szarvas Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciója. Előadó: Dr. Demeter László az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke
Előadó: Csaszvian András elnök
- Beszámoló a Regionális Színház Kht. 2002. évi tevékenységéről, 2003-as évi terveiről. Előadó: Csaszvian András ügyvezető
- Beszámoló az Utazás 2003. Kiállításról, illetve a Tavasz Turisztikai Fórum tapasztalatairól. Előadó: Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője

Bejelentések

Zárt ülés

A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT 2003. MÁJUSI KÉPZÉSI PROGRAMAJÁNLATA

A Békés Megyei Munkaügyi Központ által támogatott képzések:

- KERESKEDŐ, BOLTVEZETŐ
- EU-ROMAMENEDZSER
- SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ
- KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÓ, MŰKÖRÖMÉPÍTŐ
- KISTELJESÍTMÉNYKAZÁN-FŰTŐ
- HEGESZTŐ, LAKATOS
- NC, CNC FORGÁCSOLÓGÉP-KEZELŐ
- FÉMFORGÁCSOLÓ
- PC-START SZÁMÍTÓGÉP-KEZELŐ + ALAPFOKÚ „A” TÍPUSÚ ANGOL NYELV VIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ

Önköltséges képzési programok:

HŰTŐ- ÉS KLIMASZERELŐK RÉSZÉRE UNIÓS ZÖLDKÁRTYA FELKÉSZÍTŐ KÉPZÉS ÉS VIZSGA, GIPSZKARTONSZERELŐ, MEZŐGAZDASÁGI GÉPKEZELŐ, MINŐSÍTETT HEGESZTŐ, ECDL KÉPZÉSEK ÉS VIZSGÁK EGÉSZ ÉVBEN

Önköltséges képzésinknél SZJA jóváírás érvényesíthető!

További felvilágosítás a BRMKK Tanulmányi Osztályán kérhető.
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1. Tel.: 66445-040
Internet: www.brkk.hu
e-mail: info@mail.brkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított. ÖKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02. Intézmény-akkreditációs listaszám: 0012

BRMKK – A HASZNOS TUDÁS